
Fahrzeuge

Kfz-Versicherung mobil komfort  
mit außergewöhnlichen Leistungen

Ich will erstklassigen  
Schutz für mein Auto 
mobil komfort erfüllt  
meine hohen Ansprüche. 



Starke Leistungen  
für Rundum-Sicherheit.
Bei Ihrer Kfz-Versicherung möchten Sie erstklassigen Schutz 
für Ihr Auto. mobil komfort von AXA erfüllt Ihre hohen An-
sprüche. Denn wir bieten Ihnen außergewöhnliche Leis- 
tungen, herausragenden Service und große Flexibilität durch 
wählbare Zusatzbausteine. Darüber hinaus sind Sie – auch 
bei größeren Schäden – rundum geschützt. 

Mit dem Leistungsversprechen profitieren Sie sogar 
automatisch von künftigen Verbesserungen der Versiche-
rungsleistungen.

Die Haftpflichtversicherung, die es in sich hat
n Haftpflichtschäden sind mit einer pauschalen Deckungs-

summe von bis zu 100 Mio. Euro (12 Mio. Euro je  
geschädigte Person) umfassend abgesichert.

n	Bei selbst verschuldeten Unfällen ersetzen wir alle be-
rechtigten Forderungen Ihres Unfallgegners und wehren 
unberechtigte Forderungen gegen Sie ab.

n Bei unverschuldeten Unfällen im europäischen Ausland 
ersparen wir Ihnen die Auseinandersetzung mit dem  
Unfallgegner. Sie erhalten von AXA unverzüglich Ihr Geld.

n Im Ausland sind Sie auch als Fahrer von fremden Fahr-
zeugen (z. B. von Mietwagen) versichert. Weltweit, außer 
in den USA und Kanada.



Erstklassige Kaskoversicherungen
In den Kaskoversicherungen steckt noch mehr drin. Mit  
der Teilkaskoversicherung genießen Sie noch mehr Sicher-
heit – auch für die Fälle, auf die Sie keinen Einfluss haben:  
z. B. Brand, Diebstahl, Sturm, Hagel, Schneelawinen, 
Überschwemmung, Zusammenstoß mit Tieren, Glasbruch 
und Tierbiss-Schäden.

Mit der Vollkaskoversicherung genießen Sie das Rundum-
Paket. Selbst verursachte Schäden oder mut- und bös- 
willige Beschädigungen durch Dritte sind versichert.

Darüber hinaus sind bei mobil komfort bis auf ganz wenige 
Ausnahmen alle denkbaren Schäden mitversichert. So 
leistet AXA z. B. sogar dann, wenn sich während der Fahrt 
eine Schneekette löst und den Wagen beschädigt oder 
wenn ein Unbekannter die Reifen Ihres Wagens zersticht. 

Sicherheit durch weitere Topleistungen
Neben dem Schutz vor unerwarteten Risiken bietet Ihnen 
AXA auch in folgenden Fällen ein Höchstmaß an Sicherheit: 

n Schutz bei „grober Fahrlässigkeit“ 
Selbst bei grob fahrlässiger Herbeiführung eines  
Schadens bleibt Ihr Versicherungsschutz uneingeschränkt  
bestehen. Einzige Ausnahmen: beim Fahren unter 
Einfluss berauschender Mittel und wenn es dem Dieb 
besonders leicht gemacht wird.

n Schutz bei Totalschaden oder Diebstahl
– 	Für Neuwagen 

Innerhalb der ersten 24 Monate nach Zulassung er- 
statten wir Ihnen für Ihren Neuwagen den Kaufpreis – 
zuzüglich der Zulassungs- und Überführungskosten 
des Folgefahrzeugs.

– 	Für Gebrauchtwagen 
Innerhalb der ersten 24 Monate nach Zulassung des 
Gebrauchtwagens wird Ihnen in der Vollkaskoversiche- 
rung der Wiederbeschaffungswert zum Zeitpunkt der 
Zulassung erstattet.



– 	Für Leasing- und Kreditfahrzeuge 
Die GAP-Deckung sichert an einem geleasten oder 
kreditfinanzierten Fahrzeug in der Vollkaskoversiche-
rung die Summe ab, die der Leasing- oder Kredit- 
geber veranschlagt – und nicht nur den Wiederbe-
schaffungswert.

– 	Erhöhung des Wiederbeschaffungswerts 
Wenn die oben genannten Punkte nicht zutreffen, gilt: 
In der Vollkaskoversicherung zahlt Ihnen AXA einen 
Zuschlag in Höhe von 10 % des Wiederbeschaffungs-
werts.

n Mitversicherung von besonderen Fahrzeug- 
und Zubehörteilen  
Fest eingebaute Navigationssysteme und andere Sonder- 
ausstattungen sind unbegrenzt mitversichert. Wichtig  
für Mediziner: Dies gilt auch für mitgeführte Arztkoffer.

Starke Schutzbriefleistungen inklusive
Unsere Schutzbriefleistungen begleiten Sie ab der Haus-
tür. Ist Ihr Fahrzeug durch eine Panne oder einen Unfall 
nicht mehr fahrbereit, organisieren und erstatten wir die 
Kosten z. B. für:

n Pannen- und Unfallhilfe am Schadenort

n Bergen und Abschleppen des Fahrzeugs

n Mietwagen oder Nutzungsausfall

Außerdem helfen wir Ihnen bei Verletzung des Fahrers oder 
der Insassen. Unsere zahlreichen Leistungen reichen vom 
Ersatz von Reisedokumenten über den Rücktransport bis 
zur Rückholung Ihrer Kinder.

Auch bei Problemen im europäischen Ausland setzen wir 
uns für Sie ein. Wir organisieren z. B. den Arzneimittelver-
sand und vermitteln ärztliche Betreuung.



Bausteine  
für noch mehr Sicherheit.
Mit unseren wählbaren Bausteinen können Sie Ihren 
Schutz ganz nach Ihren persönlichen Ansprüchen ergänzen. 

Rabattschutz Top
Mit dem Baustein Rabattschutz Top bleibt Ihnen während 
der Laufzeit des Vertrages bei AXA eine Rückstufung und  
die damit verbundene Beitragserhöhung erspart – und das 
bei Haftpflicht- und Vollkaskoschäden.  

Fahrerschutzversicherung
Der Baustein Fahrerschutzversicherung bietet finanzielle 
Sicherheit, wenn der Fahrer eines Pkw bei einem selbst- 
oder mitverschuldeten Unfall erheblich verletzt wird. Denn 
während Mitfahrer in diesem Fall Anspruch auf Entschä-
digung durch die Kfz-Haftpflichtversicherung haben, ist der  
Fahrer nicht ausreichend geschützt. Wenn kein anderer 
Versicherer für den Schaden des Fahrers aufkommt, zahlt 
AXA ab einer stationären Krankenhausbehandlung von 
mehr als 3 Tagen z. B. Schmerzensgeld, ersetzt den  
Verdienstausfall und bietet weitere starke Leistungen. 

Schadenservice Spezial
Mit dem Baustein Schadenservice Spezial müssen Sie sich  
künftig nach einem Karosserieschaden um nichts mehr 
kümmern. Dank eines weitreichenden Netzes an DEKRA-
zertifizierten Partnerwerkstätten können Sie auf eine pro-
fessionelle und zügige Reparatur in Ihrer Nähe vertrauen. 
Sie verpflichten sich einfach, bei Karosserie- und Auto- 
glasschäden die Werkstattauswahl AXA zu überlassen – 
und im Gegenzug senkt AXA Ihre Beiträge in der Kasko-
versicherung spürbar! 



Ihr Vorteil.
Bei AXA sparen Sie mit der Preisgarantie. Wir garantieren 
Ihnen den aktuellen günstigen Beitrag. Auch wenn Ihr 
Vertrag erst am 01.01. des Folgejahres beginnt.

Mit der Kfz-Versicherung mobil komfort von AXA schützen 
Sie Ihr Eigentum. Aber eine Rundum-Absicherung hat noch 
mehr Dimensionen.  

AXA Versicherung AG, 51171 Köln
Kostenloser 24-Stunden-Kundenservice: 0800 320 320 4  

Fax: 0800 320 320 8  
www.AXA.de

Ihr persönlicher Betreuer berät Sie gerne. Vereinbaren 
Sie am besten gleich einen Termin.
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D
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